
 
JUNE 23, 2025 
 
TO ALL PROSPECTIVE BIDDERS:  
 
Note:  The following Addendum shall become part of the contract documents, and the bidder shall 

provide for all work as required by this Addendum. Acknowledge receipt of the Addendum on 
the Bid Proposal Form. 

 
Specifications/Clarifications: 
 

1. Can you please tell us how many of the 2,000 end point licenses are for students 
and how many are for faculty? ANSWER: The requested 2,000 endpoint licenses 
are to cover staff and faculty accounts. 
 
 

2. Can you please tell us how many of the 2,000 email gateway licenses are for 
students and how many are for faculty? ANSWER: The requested 2,000 email 
security users referenced are to cover staff and faculty accounts. 
 
 

3. Can you please tell us how many of the 2,000 DNS licenses are for students and 
how many are for faculty?  ANSWER: The requested 2,000 covers staff and 
faculty  

4. Are these licenses augmenting a previously deployed solution for these products, 
or is it a new/fresh rollout? ANSWER: The District is open to upgrades or 
equivalent solutions, and vendors can propose flexible or modular options. 

  
Responses to RFI's will be provided via addenda posted on the district's website at www.rowlandschools.org  
 
The vendor must check the district's website for any addenda before submitting their proposal.  
 

 
Rosana McLeod 
 

             Interim Assistant Superintendent 
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